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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 
Φέτος το COSMORAMA ετοίμασε για εσάς το καλύτερο πρόγραμμα στην Αιθιοπία. 

Ένα μεστό και πλούσιο οδοιπορικό που περιλαμβάνει τα ΑΠΑΝΤΑ αυτής της υπέροχης χώρας!  

Ένα ταξίδι που περιλαμβάνει τις λαξευτές εκκλησίες της  Λαλιμπέλα, το Γκοντάρ με τα 

μεσαιωνικά κάστρα του βασιλιά Βασιλίδα και φυσικά τη Λίμνη Τάνα με τα υπέροχα μοναστήρια 

της. Πώς θα μπορούσαμε όμως να παραλείψουμε την «ελληνική» Ντίρε Ντάουα -όπου ακόμα 

υπάρχει το ελληνικό σχολείο- αλλά κα το ισλαμικό Χαράρ με τα στενά δρομάκια και το σπίτι του 

Ρεμπώ. Το υπέροχο όμως αξιοθέατο της χώρας είναι οι φυλές της στην κοιλάδα του Όμο. Μια 

περιοχή που η αρχέγονη Αφρική βρίσκει πραγματικά το νόημά της. Το ταξίδι μας κλείνει με τη 

Αντίς Αμπέμπα, την μοντέρνα πρωτεύουσα της χώρας με τα ιστορικά κτίρια και τις εξαιρετικές 

εκκλησίες και φυσικά το μοναδικό της Μουσείου όπου φιλοξενείται το σκελετός της  «Λούσυ» 

ηλικίας 4 εκ. χρόνων! Αυτό το ταξίδι μην το χάσετε. Αξίζει όσο κανένα άλλο στην Αφρική! 
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ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΒΟΡΕΙΑΣ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ & ΝΟΤΙΑΣ ΑΙΘΙΟΠΙΑΣ 

 
ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 
 
Ημέρα 1η : Αθήνα - Αντίς Αμπέμπα   
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο αργά το προηγούμενο βράδυ. Λίγο μετά τα μεσάνυχτα πτήση 
για την πρωτεύουσα της Αιθιοπίας, την Αντίς Αμπέμπα. Άφιξη το πρωί στο αεροδρόμιο, έκδοση 
βίζας, παραλαβή αποσκευών και μεταφορά στο ξενοδοχείο μας για πρωινό. Στη συνέχεια  θα 
επισκεφθούμε το Εθνικό Μουσείο με τα προϊστορικά ευρήματα και φυσικά τον σκελετό της 
περίφημης «Λούσυ».  Μετά το μουσείο θα επισκεφθούμε το μουσείο/σπίτι του Μεναλίκ, ιδρυτή 
της πόλης καθώς και τις δύο εκκλησιές στον λόφο Εντότο. Η θέα της πρωτεύουσας από εκεί 
ψηλά κυριολεκτικά κόβει την ανάσα. Κατεβαίνοντας θα σταθούμε στην εκκλησία της Αγ. 
Τριάδος και αν είναι ανοιχτή θα την επισκεφθούμε. Δείπνο και διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο. 
 

 
 
Ημέρα 2η : Αντίς Αμπέμπα  - Λαλιμπέλα 
Μετά το πρωινό αναχωρούμε αεροπορικώς για τη Λαλιμπέλα εκεί που η χριστιανική πίστη 
μεγαλούργησε σκαλίζοντας το μαλακό βράχο για την δημιουργία εξαιρετικών ναών! Αφιξη 
μεταφορά στο ξενοδοχείο και απογευματινή βόλτα στην πόλη όπου θα απολαύσουμε μία 
«τελετή» παραδοσιακού καφέ.  
 
Ημέρα 3η : Λαλιμπέλα  
Μετά το πρωινό ακολουθεί ολοήμερη ξενάγηση στις μονολιθικές εκκλησίες της πόλης με 
την ιδιαίτερη αρχιτεκτονική και το απαράμιλλο ύφος. Λαξεμένες σε συμπαγείς βράχους με 
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ξεχωριστή αγιογραφία και διάκοσμο αποτελούν τον κύριο Προσκυνηματικό χώρο των Αιθιόπων 
που ταξιδεύουν από τα πέρατα της επικράτειας για να τις θαυμάσουν. Μια μέρα τόσο 
συγκλονιστική όσο και οι ίδιοι οι ναοί που κρύβουν μέσα τους μοναδικά εκκλησιαστικά κειμήλια. 
Το απόγευμα, επιστροφή στο ξενοδοχείο μας, δείπνο και διανυκτέρευση. 
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Ημέρα 4η : Λαλιμπέλα - Γκοντάρ 
Μετά το πρωινό ξεκινάμε για το Γκοντάρ. Διασχίζοντας την ενδοχώρα, η οδική μας διαδρομή 
θα μας φέρει στη μεσαιωνική πρωτεύουσα της χώρας. Δείπνο και διανυκτέρευση στο 
ξενοδοχείο. 
 
Ημέρα 5η : Γκοντάρ (Εθνικό Πάρκο Σιμιέν) 
Σήμερα θα ανηφορήσουμε σχεδόν στα 3000μ στο Εθνικό Πάρκο των βουνών Σιμιέν και θα 
απολαύσουμε ένα σχεδόν απόκοσμο τοπίο από διαβρωμένες κορυφές, οργιαστική βλάστηση 
και τρεχούμενα νερά που σχηματίζουν μικρούς καταρράκτες, Το τοπίο είναι εντυπωσιακό ενώ 
αν είμαστε τυχεροί θα δούμε και Μπαμπουίνους Γκελάντα με την κόκκινη ράχη. Το απόγευμα 
επιστροφή στο ξενοδοχείο μας για δείπνο και διανυκτέρευση. 
 

  
 
Ημέρα 6η : Γκοντάρ 
Το Γκοντάρ είναι η μεσαιωνική πρωτεύουσα της χώρας. Στην σημερινή μας ξενάγηση θα 
απολαύσουμε το καλοδιατηρημένο κάστρο του Φασιλίδα με τις αίθουσες υποδοχής και την 
βιβλιοθήκη, θα δούμε τα περίφημα λουτρά του Φασιλίδα και φυσικά δεν θα παραλείψουμε 
την επίσκεψη στην εκκλησία Ντεμπρέ Μπεχράν Σελασιέ με τον εκπληκτικό διάκοσμο και την 
οροφή στην οποία αναπαρίστανται εκατοντάδες πρόσωπα αγγέλων με διαφορετική έκφραση. 
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Ημέρα 7η : Γκοντάρ - Μπαχάρ Νταρ 
Μετά το πρωινό αναχώρηση οδικώς για το καταπράσινο Μπαχάρ Νταρ, χτισμένο στις όχθες 
της λίμνης Τάνα. Η απογευματινή μας βαρκάδα στη λίμνη των 6.000 τ.χλμ. θα μας φέρει 
στα μοναστήρια της λίμνης. Μέσα σε ένα τοπίο πυκνής βλάστησης εξαιρετικές 
εκκλησίες/μοναστήρια αποτέλεσαν και αποτελούν καταφύγιο για τους πιστούς Αιθίοπες! 
Χτισμένα σε σχήμα ροτόντας κρύβουν υπέροχους εκκλησιαστικούς θησαυρούς και …ιστορίες. 
Στην επιστροφή μας έχετε το νου σας αν είμαστε τυχεροί ίσως δούμε και κάποιον από τους 
ιπποπόταμους που ζουν στη λίμνη! 
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Ημέρα 8η : Μπαχάρ Νταρ - Αντίς Αμπέμπα 
Νωρίς το πρωί θα επισκεφθούμε τους καταρράκτες Τισσισάτ, στον ρου του Μπλε Νείλου. Στη 
συνέχεια μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για την Αντίς Αμπέμπα. Δείπνο και  
διανυκτέρευση. 
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Ημέρα 9η : Αντίς Αμπέμπα - Ντίρε Ντάουα - Χαράρ 
Μετά το πρωινό, μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για την για την Ντιρέ Ντάουα. Έδρα του 
ελληνισμού της Αιθιοπίας πριν από μερικές δεκαετίες, η πόλη σήμερα φιλοξενεί ελάχιστους 
Έλληνες που όμως η παρουσία τους είναι έντονα αισθητή. Εμείς θα επισκεφθούμε την ελληνική 
εκκλησία (αν είναι ανοικτή), θα περάσουμε από τον σιδηροδρομικό σταθμό που συνδέει την 
πόλη με το Τζιμπουτί και στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για την ισλαμική πρωτεύουσα της 
Αιθιοπίας, το Χαράρ. 
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Ημέρα 10η : Χαράρ 
Χαράρ, μια μουσουλμανική πόλη προστατευμένη από την UNESCO, μέσα σε μια 
χριστιανική χώρα! Στενά δαιδαλώδη σοκάκια, μυρωδιές από μπαχάρια και υπέροχα 
βλέμματα. Το Χαράρ είναι μαγικό!  
Άνθρωποι, εμπορεύματα και κρυμμένα μυστικά σαν κι αυτά που ο Αρθούρος Ρεμπώ 
προσπάθησε να υπαινιχθεί στα ποιήματά του. Το σπίτι του, για όσο έζησε εδώ αποτελεί 
αξιοθέατο της σημερινής ξενάγησης και το καλύτερο σημείο για να απαγγείλουμε «το 
μεθυσμένο καράβι» μήπως και σ ’αυτό το περιβάλλον το προσεγγίσουμε μέσα από μια άλλη 
οπτική. Το βράδυ θα παρακολουθήσουμε με κομμένη την ανάσα ένα μοναδικό θέαμα: 
στις παρυφές της πόλης οι κάτοικοι ταΐζουν τις ύαινες με… τα χέρια! 
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Ημέρα 11η : Χαράρ - Ντίρε Ντάουα - Αντίς Αμπέμπα 
Με πρωινή πτήση επιστρέφουμε από το αεροδρόμιο της Ντίρε Ντάουα στην Αντίς Αμπέμπα. 
Φτάνοντας θα επισκεφθούμε το μουσείο/σπίτι του Μεναλίκ, ιδρυτή της πόλης καθώς και τις δύο 
εκκλησιές στον λόφο Εντότο. Η θέα της πρωτεύουσας από εκεί ψηλά κυριολεκτικά κόβει την 
ανάσα. Κατεβαίνοντας θα σταθούμε στην εκκλησία της Αγ. Τριάδος και αν είναι ανοιχτή θα την 
επισκεφθούμε. Δείπνο και διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο.  
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Ημέρα 12η : Αντίς Αμπέμπα - Άρμπα Μιντς 
Σήμερα ξεκινάμε για το νότιο τμήμα της χώρας. Η κοιλάδα του ποταμού Όμο αποτελεί στην 
κυριολεξία ένα καλειδοσκόπιο Νειλωτικών φυλών που ζουν κυρίως από την 
κτηνοτροφία. Τα ελάχιστα γεωργικά προϊόντα πωλούνται ακόμα στις τοπικές αγορές με το 
σύστημα της ανταλλαγής προϊόντων, ενώ άνδρες και γυναίκες αποτυπώνουν στο σώμα τους 
με ουλές, τατουάζ και περίεργα «στολίδια» την ιστορία της φυλής και της οικογένειάς τους. 
Εσείς από σήμερα το μόνο που έχετε να κάνετε είναι να ετοιμάσετε τις φωτογραφικές σας 
μηχανές και να ετοιμαστείτε κυριολεκτικά για ένα ταξίδι στο χρόνο! 
 

 
 
Ημέρα 13η : Άρμπα Μιντς - Τζίνκα 
Το ταξίδι στη Νότια Αιθιοπία είναι πραγματικά συγκλονιστικό καθώς οι σκηνές που διαδέχονται 
η μία την άλλη σε αγορές και μικρά χωριά μάς μεταφέρουν στην κυριολεξία αιώνες πριν. Η 
διαδρομή μας σήμερα είναι δυτικά προς την περιοχή της Τζίνκα στις παρυφές του Εθνικού 
Πάρκου Μάνγκο. Το απόγευμα θα επισκεφθούμε τα χωριά των Άρι και Μπάνα. 
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Ημέρα 14η : Τζίνκα (Μάγκο) - Τούρμι 
Νωρίς το πρωί θα ξεκινήσουμε για το Εθνικό Πάρκο Μάγκο. Στην περιοχή αυτή ζουν οι 
νομαδικές φυλές των Μούρσι. Πρόκειται σίγουρα για μία μοναδική εμπειρία. Τα μέλη της φυλής 
στολίζουν τα χείλη και τους λοβούς των αφτιών τους με στρογγυλούς πήλινους δίσκους!!! Η 
παραμόρφωση είναι δείγμα υπέρτατης ομορφιάς και γενναιότητας. Αγέρωχοι και υπερόπτες 
ξεπροβάλλουν φιλάρεσκα από τα ορεινά χωριά τους και εντυπωσιάζουν με την εμφάνισή τους. 
Εμείς θα τους προσεγγίσουμε και θα προσπαθήσουμε να μοιραστούμε μαζί τους στιγμές που 
σίγουρα θα μας γυρίσουν πίσω σε ό,τι πιο αρχέγονο κρύβει η ψυχή του σύγχρονου ανθρώπου. 
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Στη συνέχεια αναχώρηση για το Τούρμι. Καθοδόν θα επισκεφθούμε τα χωριά των Τσεμάι.  
Τέλος, θα καταλήξουμε στο Τούρμι, την περιοχή των Χάμερ για διανυκτέρευση. Η ώρα του 
δειλινού θα μας βρει παρέα με τους πανέμορφους Χάμερ. Οι γυναίκες της φυλής ντυμένες με 
δέρματα ζωών, διακοσμημένες με τατουάζ και έχοντας μία περίτεχνη κόμμωση από… λάσπη 
θα μας υποδεχτούν και θα μας καλωσορίσουν στην περιοχή τους. 
 

 
 
Ημέρα 15η : Τούρμι - Άρμπα Μιντς 
Μέρα αφιερωμένη στην γνωριμία μας με τη φυλή Ντορτζ που ζουν στην περιοχή της Τσέντσα 
και ασχολούνται με την «κλωστοϋφαντουργία». Το απόγευμα άφιξη στο Άρμπα Μιντς. 
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Ημέρα 16η :  Άρμπα Μιντς - Αντίς Αμπέμπα 
Απολαύστε το πρωινό σας με θέα το υπέροχο καταπράσινο τοπίο. Στη συνέχεια μεταφορά στο 
αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής μας στην Αντις Αμπέμπα. Με την άφιξή μας θα 
εξερευνήσουμε την αγορά του Μαρκάτο ίσως τη μεγαλύτερη και πιο πολύχρωμη αγορά της 
Αφρικής. Λίγος χρόνος για ξεκούραση και το βράδυ θα αποχαιρετήσουμε την Αιθιοπία με 
παραδοσιακό γεύμα, χορούς και τραγούδια. Αργά το βράδυ μεταφορά στο αεροδρόμιο και 
πτήση επιστροφής για την Ελλάδα. 
 

 
 
Ημέρα 17η: Άφιξη στην Αθήνα  
Νωρίς το πρωί άφιξη στην Αθήνα. 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι. 
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ΤΙΜΕΣ 

 
 

 

 
 

Το COSMORAMA σας προσφέρει: 

 
 Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση): Ethiopian Airlines  

 Διαμονή σε ξενοδοχεία 5* στην Αντίς Αμπέμπα και τα καλύτερα διαθέσιμα στις υπόλοιπες 

πόλεις (4*, 3*) 

 Ημιδιατροφή καθημερινά 

 Μεταφορές, εκδρομές, ξεναγήσεις όπως περιγράφονται στο πρόγραμμα 

 Εισόδους σε όλα τα επισκεπτόμενα μέρη και ειδικές άδειες για τις Φυλές του Νότου 

 Αχθοφορικά (όπου υπάρχουν αχθοφόροι) 

 Φιλοδωρήματα 

 Έξοδα βίζας 

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης/Φ.Π.Α. 

 Τοπικό έμπειρο ξεναγό για όλο το ταξίδι 

 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

 Εμπειρότατο αρχηγό/συνοδό σε όλο το ταξίδι:  
 

 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 
 

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 
  

Ταξίδι Διατροφή Αναχ/ση Διαμ/νή 2κλινο 1κλινο 
Φόροι 
Βίζα 

Είσοδοι 

ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΒΟΡΕΙΑΣ, 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ & ΝΟΤΙΑΣ 

ΑΙΘΙΟΠΙΑΣ 
Φυλές του ΟΜΟ & 

Χαράρ 
 

17 ημέρες 

HΒ 
Ημιδ/φή 

13/10 3*, 4*, 5* 4.390 +870 +990 
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ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ 

 
 

 Η Αιθιοπία είναι μία χώρα συγκλονιστική! Ωστόσο θα πρέπει να γνωρίζετε πως η Αιθιοπία 
είναι μία χώρα με ελάχιστη τουριστική υποδομή. Τα καταλύματα είναι απλά χωρίς ιδιαίτερες 
ανέσεις ενώ και το φαγητό είναι επαρκές αλλά χωρίς ιδιαίτερη ποικιλία. Σε ό,τι αφορά το 
ταξίδι στο νότο, ο σχεδιασμός του έγινε έτσι ώστε να επισκεφθείτε όσες περισσότερες φυλές 
γίνεται. Οι συνθήκες όμως απαιτούν ΥΨΗΛΗ ταξιδιωτική συνείδηση μια που υπάρχουν 
πολύωρες διαδρομές σε χωματόδρομους και σαβάνες καθώς και εντελώς υποτυπώδη 
καταλύματα. Ο τοπικός ξεναγός καθώς και ο Αρχηγός της Αποστολής από Ελλάδα είναι 
εμπειρότατοι και θα κάνουν ό,τι μπορούν για ένα ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΤΑΞΙΔΙ. 

 Συνιστούμε εμβόλιο Κίτρινου Πυρετού και χάπια για τη Μαλάρια. 
 
 
 
 

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 
 
 

 Απαραίτητο το διαβατήριό σας με 6μηνη ισχύ και τέσσερις (4) έγχρωμες φωτογραφίες 
τουλάχιστον είκοσι ημέρες πριν την αναχώρηση του ταξιδιού. 

 
 
 

ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 
 
 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 
γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 
έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 
 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 
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ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ COSMORAMA 

 

 

 

Τα ταξίδια μας συνοδεύουν οι πιο έμπειροι αρχηγοί της ελληνικής αγοράς, με βαθιά γνώση των 

προορισμών και αγάπη για τον ταξιδιώτη. Ωστόσο, σε κάποιες περιπτώσεις ο αρχηγός σας 

μπορεί να σας περιμένει στον προορισμό λόγω των επαναλαμβανόμενων αναχωρήσεων των 

ταξιδιών μας.  

 

Ο ενημερωτικός Ταξιδιωτικός Φάκελος των ταξιδιών μας με πληροφορίες πτήσεων, 

ξενοδοχείων, ακριβείς καιρικές συνθήκες  και άλλες πρακτικές πληροφορίες όπως ρουχισμός, 

ρεύμα, συνάλλαγμα, ειδικός εξοπλισμός κ.λπ. ετοιμάζεται το αργότερο μία εβδομάδα πριν την 

αναχώρηση και αποστέλλεται ηλεκτρονικά στους ταξιδιώτες μας. Ο Ταξιδιωτικός Σύμβουλος 

που σας εξυπηρετεί θα είναι στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία χρειαστείτε. Τον 

φάκελό σας με τυπωμένες όλες τις πληροφορίες θα τον παραλάβετε στο αεροδρόμιο από τον 

αντιπρόσωπό μας ή τον αρχηγό σας.  

 

Οι αεροπορικές θέσεις των ταξιδιών μας είναι ομαδικές κρατήσεις που προπληρώνονται και 

κλείνονται πολλούς μήνες πριν από την αναχώρηση του ταξιδιού έτσι ώστε να εξασφαλίζουμε 

την καλύτερη δυνατή τιμή για το ταξίδι σας. Ωστόσο σε τέτοιου τύπου ομαδικές κρατήσεις, η 

έκδοση των εισιτηρίων γίνεται 1-2 μέρες πριν από την αναχώρηση και οι επιθυμίες για 

συγκεκριμένη θέση (διάδρομος, παράθυρο κ.λπ.) μεταφέρονται με ειδικό σήμα στις εκάστοτε 

αεροπορικές εταιρίες χωρίς αυτό όμως να είναι δεσμευτικό. Έτσι, παρά το γεγονός ότι εμείς 

μεταφέρουμε την επιθυμία στην αεροπορική εταιρία, δεν είναι βέβαιο ότι αυτή θα 

πραγματοποιηθεί. Σε ομαδικά εισιτήρια οι περισσότερες εταιρίες δεν επιτρέπουν την 

προεπιλογή θέσης ενώ χρεώνουν επιβαρύνσεις ανάλογα με την διαδρομή και ανάλογα με την 

πληρότητα του αεροσκάφους. 

 

Σε κάθε Ομαδικό Ταξίδι προσφέρουμε ΔΩΡΕΑΝ σε όλους τους ταξιδιώτες μας Ατομική 

Ταξιδιωτική Ασφάλεια με συγκεκριμένες παροχές και κάλυψη σε συγκεκριμένες περιπτώσεις. 

Το COSMORAMA αναλαμβάνει να πληρώσει για εσάς το κόστος του ασφάλιστρου, ωστόσο οι 

όροι, η διαδικασία, τα απαιτούμενα δικαιολογητικά κ.λπ. καθορίζονται από την ίδια την 

ασφαλιστική εταιρία.  Σε κάθε περίπτωση οποιαδήποτε έξοδα καλύπτονται από τον ίδιο τον 

ταξιδιώτη και οι σχετικές αποδείξεις, γνωματεύσεις κ.λπ. (πρέπει να είναι στα αγγλικά) 

αποστέλλονται στην ασφαλιστική εταιρία με την επιστροφή του ταξιδιώτη στην Ελλάδα. 
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 Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή 

του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος 

για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα 

ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για 

την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας 

και σεβασμού προς τον πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας 

γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα 

και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια 

καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 

σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους 

συμβούλους ταξιδιών μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι 

που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 

 

 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 
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το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα 

των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις 

προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να 

ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε 

εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του 

εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, 

Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό 

χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού. 


